
DÉBATS DES COMMUNES

Travaux de la Chambre
M. Nielsen: Monsieur l'Orateur, avant que le ministre ne

termine, pourrait-il me dire s'il a l'intention d'abandonner à la
CCN certaines des responsabilités que lui confère cette loi?

M. Cosgrove: Monsieur l'Orateur, le député a posé cette
question en faisant ses remarques. Si j'ai la possibilité et le
plaisir de piloter ce bill, c'est parce que l'administration de ce
programme a été confiée, il y a quatre mois, au ministère des
Travaux publics. Jusque-là, il relevait du ministre des Finan-
ces. Je puis assurer au député que sa question figurera parmi
celles auxquelles je répondrai dans le rapport que je vais
préparer pour le comité.

M. l'Orateur adjoint: La Chambre est-elle prête à se
prononcer?

Des voix: Le vote.
(La motion est adoptée et le bill, lu pour la 3e fois, est

adopté.)

* * *

[Français]
TRAVAUX DE LA CHAMBRE

M. Pinard: Monsieur le président, je constate qu'il est 10
heures moins quart ou presque et que nous avons prévu un vote
pour ce soir, et plutôt que d'entreprendre le débat sur le projet
de loi suivant, alors qu'il reste à peine une minute, je suggère à
mes collègues de consentir à ce que nous disions qu'il est 10
heures moins quart.

De plus j'aimerais profiter de l'occasion, monsieur le prési-
dent, pour préciser tout de suite par courtoisie pour mes
collègues, que demain nous étudierons en premier lieu le bill
C-18 qui sera suivi immédiatement par l'étude du bill C-31.
J'ai de bonnes raisons de croire, après consultations, par
l'intermédiaire de certains autres de mes collègues, que l'étude
du bill C-18 ne devrait pas requérir un temps considérable
demain après-midi, et qu'on pourra une fois pour toutes procé-
der à l'étude du bill C-31, ce qui permettra au ministre des
Affaires extérieures (M. MacGuigan) qui est ici depuis hier,
de même qu'au député de Kingston et les Îles (MI" MacDo-
nald) de prononcer leur discours demain après-midi, et je le
souhaite bien.

Je vais donner l'ordre des travaux de la Chambre pour
demain, monsieur le président. On étudiera le bill C-18, suivi
du bill C-31. Si demain avant-midi certains projets de loi nous
sont rapportés des comités, je pense en particulier au bill S-2 et
au bill C-13, nous aimerions faire l'appel d'un de ces deux
projets de loi-là comme troisième objet de discussion demain
après-midi. Je constate qu'il est 10 heures moins quart, mon-
sieur le président. Je demande que vous signaliez qu'il est 10
heures moins quart.
[Traduction]

M. Knowles: Monsieur l'Orateur, je voudrais remercier le
leader du gouvernement à la Chambre de nous avoir annoncé
le programme de demain. Comme j'ai participé aux discus-
sions, je crois que nous devrions, normalement, pouvoir adop-
ter les bills C-18 et C-31 demain après-midi, à condition de ne
pas être trop retardés et de pouvoir passer aux mesures minis-
térielles à 3 heures.

M. l'Orateur adjoint: A l'ordre. Conformément à un ordre
rendu le 11 juillet, je dois interrompre les délibérations de la

Chambre pour procéder à un vote différé sur le bill C-3.
Convoquez les députés.

* * *

• (2150)

LA LOI DE 1971 SUR L'ASSURANCE-CHÔMAGE
MESURE MODIFICATIVE

La Chambre passe au vote sur la motion de M. Axworthy:
Que le bill C-3, tendant à modifier la loi de 1971 sur l'assu-
rance-chômage, soit lu pour la 31 fois et adopté.
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(Vote n, 13)
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